3aaava H. Metopa 6yTtep6bpoaa

CekpeTHOe areHTCTBoO «Super-Secret-no» pewunno gnga wmndposaHus
nepernnmckm CBomMx COTpyaAHMKOB NCNONb30BaTh «MeTon 6yTepbpona».
CHa4vana 6ykBbl C/iloBa HYMEpPYIOTCSH B TaKOM rnopsake: nepsad 6yksa
nonydyaeTt HoMep 1, nocnegHas 6ykesa - HoMep 2, BTopast — HoMep 3,

npeanocneaHsasa — Homep 4, NOTOM TPETbSA ... U TaK AN Bcex 6ykB (CM.

PUCYHOK).

3aTeM Bce OyKBbl 3anNnCbIBAOTCSA B WGP B nNopsiake CBOMX HOMEpPOB.
B KOHeL, 3amn@poBaHHOro ciosa Aobasnsercs 3HaK «anes» (#),
KOTOPbIN HENb3s UCMNO/1b30BaTb B COO6LLEHNSAX.

Hanpumep, cnoBo «sandwich» 3awmndpyetcsa B «shacnidw#».

K coXxaneHuio, nporpaMMunUCT «Super-Secret-no», Hanmcan To/bKO
nporpamMMmy LWNPPOBAHNSA N YBOJIUIICA.

N Tenepb areHTbl HE MOryT MOHATb, YTO XX€& OHM Hanucanu Apyr Apyry.

[ToMmormTte umM.

BxoAHble AaHHbIE
BBoanTca cnoso, 3ainppoBaHHoe MeToaoM 6yTepbpoaa. AnnHa
cyioBa He npesBbiwaeT 20 6ykB..

a=input () #shacnidw#

#fa=al[:len(a)-1]

BbixoAHble AaHHblIE
BbiBeanTe pacwumdppoBaHHOE C/0BO.

a=al:-1]
[TpnmMepbl b=al::2]
BXOAHbIE AAdHHbIE d=a[l::2]
Aabrrbaacda# d=d[::-1]

print (b+d)

BbIXOAHbIE AAHHbIE
Abracadabra

sandwich
13578642

X=shacnidw#
12345678

sand

hciw

wich

a=input () #shacnidw#

ta=a[:len(a)-1]

a=al[:-1]

b=al::2]

1f len(a) % 2 ==
c=al::-2]

else:
c=al[-2::-2]

print (b+c)



